



Председателю СК России будет доложено о госпитализации детей с признаками инфекционного заболевания в Вологодской области



В средствах массовой информации сообщалось, что в медучреждения обратились несколько обучающихся одной из школ Вологодской области с жалобами на ухудшение самочувствия. Нескольким детям потребовалась госпитализация, в том числе в связи с выявленным случаем острой кишечной инфекции. По данному факту в следственном управлении Следственного комитета РФ по Вологодской области организована процессуальная проверка.

Во исполнение поручения Председателя Следственного комитета руководителем СУ по Вологодской области Яшиным Г.Ю. будет представлен доклад об установленных в ходе проверки обстоятельствах и причинах происшествия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1825569>